

慎重和慷慨的精神， 服务他人，并使他们 的生活变得更欢愉

只要你一日自以为别人非靠你过日子不可，只要你一日不肯下决心为大众服务（埋藏自己，消失无踪），那么，你对兄弟们，对同事们，对朋友们的来往交际，便一日令人头痛失望，便一日不会明朗愉快，便一日倨傲怠慢。《犁痕，712》

01月18日

当你发觉给人家做件好事，或帮忙服务一下，有些困难时，请想一想：他是天主的孩子，请记着天主要求我们彼此互爱。再进一步，每天要更深入地体验这条福音教训；不要停留在肤浅的表面。从中吸取正确的结论 - 这，并不难做。然后，在每一个境遇中，按照这些要求，调整你的行为。
《犁痕，727》

愿你懂得如何每天活出愉快、慎重和慷慨的精神，服务他人，并使他们的生活变得更欢愉。这样的行动，就是实践耶稣基督的真爱德。《链炉，150》

我们若让基督在心灵中统治，我们就不会变得专断独行，惟我独尊。相反，我们会甘心为众人服务。我多么爱「服务」这词！为我的君王服务，

并借着祂，为一切因祂的圣血而得到救赎的人们服务。但愿基督徒都能懂得怎样去服务，因为惟有通过服务，我们才能认识和热爱基督，并使他人认识和热爱祂。

我们要如何把基督显示给人灵呢？以我们的榜样。借着我们为基督所作的真心诚意的服务，我们应在一举一动中为祂作见证，因为祂是我们整个生命之主，是我们生存的惟一和终极的缘由。我们一旦作出这样的服务的见证，我们便能以言教来开导别人。基督本人就是这样做的。祂「所行所教」，祂先以行动的身教，再以祂身为天主的言教。《基督刚经过，182》